如今,国内各大物流快递企业已实现

了全流程数字化管理

,但东南亚的某些快递企业,还是以传统的低效方式工作,无法满足快递业务高速 发展的需求。

iData落地了泰国物流快递行业的领跑者——Flash Express,

看海外工作者如何通过iData数字化管

理技术,实现高效的分拣及收派件管理,打造高效率高质量的快递服务。

# 快递分拣

# 高效准确,缩短到件周期

#### Flash

Express的日单量峰值已突破200万单, 传统的人工分拣方式已经无法满足业务对于效率与准确率的需求。

## 人工分拣的痛点

效率低下,包裹积压严重 易出错,增加运输成本 无法实时追踪快递信息

## 使用 iData 95 的收益

分拣效率提升3倍,避免高峰期包裹积压准确率提升至95%以上,避免错误运输包裹位置信息随时查询,顾客体验更佳

## 收派件管理

## 体验更佳,更易管理

Flash

Express的快递员以往使用手机进行收派件管理,与企业级的数据终端相比, 手机不仅无法满足工作者的需求,而且不便于管理,容易给快递网点造成损失。

### 使用手机收派件的痛点

户外强光下, 手机摄像头扫码受到严重影响

手机无法应对泰国高温多雨的天气

无设备管理软件, 手机丢失难找回, 挪作他用难管理

#### 使用 iData 50 的收益

专业扫描引擎,户外收派件效率提升5倍

企业级防护性能,无惧高温多雨,降低故障造成的业务损失

企业级设备管理软件,可定位设备,锁定设备应用